
128ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 12 de abril de 2016, 
contando com a presença de 6 (seis) vereadores: Presidente – Sidinei Róbis de 
Oliveira (ausente); 2º Vice-presidente – Ledemilson Carlos de Moraes 2º Vice-
presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza (ausente), 1ª Secretária – Dilma de 
Fátima Barbosa Alves (ausente), 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos 
Santos (ausente), Adauto Aparecido da Cunha, Vera Lúcia Bernardes, Jeferson 
Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor 
Presidente em exercício o senhor Ledemilson Carlos de Morais, abriu os 
Trabalhos Legislativos desta 128ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, 
logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela servidora Rafaela 
Dutra Neves da Silva Cegatte onde todos ouviram com muita atenção, 
comprovando-se muita fé e respeito. Votação da ata da 127ª sessão 
ordinária da 16ª Legislatura realizada em data de 05 de abril de 2016. 
Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: 
Boletim FAEP nº 1338. Folder de Cursos diversos. Entrada dos seguintes 
documentos desse executivo Municipal:  Anteprojeto de Lei nº. 125 de 11 
de Abril de 2016, de súmula: Dispõe sobre a abertura de Crédito Especial, 
amparado pela Lei Municipal nº. 800 de 23/12/2015, art. 5º, inc. I, e dá outras 
providências. Entrada dos seguintes documentos desse Legislativo 
Municipal. - Requerimento de nº. 05 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia 
Siqueira dos Santos: A Vereadora subscrevente requer nos termos dos 
artigos 97, §3º, inciso VI, e 179 do Regimento Interno, que seja solicitado a 
Secretaria Municipal de Saúde o relatório dos agentes comunitários de saúde 
do nosso Município, o demonstrativo dos repasses recebidos pelo Município 
para o custeio das despesas com os agentes comunitários de saúde nos anos 
de 2014 e 2015, bem como as despesas custeadas com tais profissionais no 
mesmo período. - Requerimento de nº. 06 de Autoria do Vereador Sidinei 
Róbis de Oliveira: O Vereador subscrevente requer nos termos dos artigos 97, 
§3º, inciso VI, e 179 do Regimento Interno, que seja solicitado ao Prefeito 
Municipal informações e esclarecimentos sobre o motivo pelo qual não foi 
autorizada a utilização do Estádio Municipal Jorge Banut para a Mini Copa 
Unopar – SUB 23. Palavra Livre: Com a Palavra Livre o Vereador 
Ledemilson Carlos de Morais disse: Boa noite a todos, hoje a minha vinda 
ao plenário é dizer que eu recebi um ofício do deputado Sérgio Souza 
comunicando que contemplou o Município de Ibaiti com uma emenda 
parlamentar no valor de 150 mil reais em apoio à manutenção a saúde do 
Município de Ibaiti e outra no valor de 250 mil reais para a agricultura, 
agropecuária e abastecimento. Quero dizer que fico muito contente em ter 
trabalhado para um deputado que volta os olhos para Ibaiti e como todos já 
sabem recebemos uma emenda e agora vem mais duas aí e queria agradecer 
o Prefeito que tanto corre para Brasília e isso aqui é o que ele também está 
trazendo e a gente fica muito satisfeito para essas coisas que veem 
acontecendo com Ibaiti, quanto mais recursos tivermos para nossa cidade, 
mais coisas boas estarão vindo até nós. Com a Palavra Livre o Vereador 
Adauto Aparecido da Cunha disse: Boa noite a todos, uso a tribuna hoje com 
muita tristeza e gostaria que esta Casa enviasse um ofício de condolências 
para a família do seu Carlos Porcino, que além de taxista e servidor em nossa 
cidade, foi uma pessoa que nos deixou tragicamente; também gostaria de dizer 
que a gente que as vezes corre para ouvir o clamor de nossa comunidade e 
digo com conhecimento que Ibaiti é um dos maiores do Estado do Paraná e 



sabemos da dificuldade da manutenção da malha ferroviária, mas eu gostaria 
de parabenizar o pessoal do pátio nas obras de recuperação  dessas chuvas 
que aconteceram em nossa cidade. E sabemos do esforço deles e estive na 
ponte que teve na Ponte do Pena e sabemos da dificuldade para manter e 
quando há uma emergência depois da tempestade que houve na serra ali na 
região do Seu Wilson a dificuldade que é pra recuperar, mas o pessoal do pátio 
esta fazendo o melhor para recuperar nossas estradas. Queria agradecer pela 
recuperação da Vila esperança que a gente pediu e eles foram lá prontamente 
e arrumaram para gente. E queria também fazer um convite as vossas 
excelências. A gente está aguardando o projeto a ser encaminhado do 
Executivo a Casa de Apoio que é a antiga Casa da Criança como já foi 
explicado que a Casa de Apoio que todos os projetos de menores de 13 anos é 
feito no projeto piá e o menor aprendiz, o primeiro emprego e através da 
guarda mirim vai ser feito tudo pela casa de apoio a juventude  é está a cada 
dia melhorando ali e eu gostaria de convidar a vossas excelências e estender 
também o convite a Casa da Criança para ver os cursos que lá são realizados 
pela Angelina, na parte da manhã ou da tarde, sempre que posso passo e 
prestigiar nossa juventude e incentivá-los na inserção do trabalho. Ordem do 
dia: Única discussão e votação do requerimento: Requerimento de nº. 04 
de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que 
este subscreve, requer nos termos do artigo 97, §3º, VI, que seja solicitada ao 
Prefeito Municipal, informações referentes ao andamento da construção das 
casas populares localizadas próximas ao Bairro Edmundo de Carvalho que se 
encontram paralisadas. O referido requerimento foi retirado de pauta 
devido à ausência da Vereadora Proponente, ficando desta feita,  
despachado de imediato para a próxima sessão ordinária seguinte sua 
discussão e votação. Encerrando em seguida, esta 128ª Sessão Ordinária 
da 16ª Legislatura, e assim, para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva 
Cegatte, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo 
Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.  
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